

入华二十载 八度护进博：能多洁筑牢公共卫生安全防线

上海2025年11月5日 /美通社/ -- 第八届中国国际进口博览会（以下简称"进博会"）于今日在上海隆重开幕。作为全球领先的环境卫生及综合虫害防制服务商，能多洁在上海市爱国卫生运动委员会（简称"市爱卫办"）的统一部署与指导下，再次肩负起病媒生物防制保障任务，以高标准、专业化服务为大会的顺利举办构筑坚实的公共卫生防线。



自首届进博会举办以来，能多洁始终以"全勤生"的姿态全程参与保障工作，连续八年为这一国际盛会提供高质量、系统化的病媒生物防制支持。作为上海市公共卫生事件应急处置病媒生物防制预备队成员之一，能多洁始终坚守"深耕中国，服务中国"的本地化承诺，以实际行动助力上海高水平对外开放与国际贸易平台的安全运行。

为进一步落实进博会场馆病媒控制保障方案，能多洁专业服务团队于开幕前两周就启动了全程驻场模式，并开展多轮集中消杀与密度监测作业。在面对本届进博会的核心挑战——中心餐饮区的病媒防制任务时，团队已做好充分准备。该区域直接关系到数以万计参展人员的食品安全与用餐体验，对卫生标准的要求尤为严格。能多洁服务团队通过动态评估现场情况，综合应用环境治理、物理防制等技术手段，实施精准化、全覆盖的科学防控与快速响应机制，从源头控制到持续监测，全方位守护场馆的公共卫生质量。



作为最早支持并深度参与进博会的跨国企业之一，能多洁自2005年进入中国市场以来，始终致力于通过创新技术和专业服务，为各行各业的客户提供全面高效的虫害防制和环境卫生解决方案。目前，能多洁业务网络已覆盖全国400多个城市及地区，拥有千余名经验丰富的全职服务人员和专业技术团队，并获评有害生物防制服务机构国家A级资质企业。能多洁一贯将履行社会责任，彰显企业担当作为己任，先后多次为国际性会议提供病媒生物防制保障工作。

能多洁中国区总裁韩青女士表示：“今年是Rentokil品牌成立百年的辉煌时刻，也是能多洁进入中国市场的第二十年。我们深刻感受到中国持续优化的营商环境与蓬勃发展的创新生态。未来，我们将继续加大在华投资，深化本土布局，携手政府、行业与各界伙伴，共同推进公共卫生治理体系的现代化进程，为‘健康中国2030’愿景的实现贡献专业力量。”



秉承“守护健康、改善环境、保护地球”的企业使命，能多洁将持续以专业、绿色、高质量的服务践行企业社会责任，通过领先的虫害防制技术与综合环境解决方案，助力提升环境质量，守护公众健康，为可持续发展注入持久动能。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_236678.html